
 



Lösungsvorschlag 
 

2. Klassenarbeit Physik 
 

Aufgabe 1 
 

 Tisch Blatt Papier 
Brennbarkeit brennbar brennbar 
Verformbarkeit nicht verformbar verformbar 
magnetisch nicht magnetisch Nicht magnetisch 
Farbe braun weiß 

 
 
Aufgabe 2 
 

Körper Stoffe 
Säge Glas 
Bleistift Benzin im Tank 
Blatt Kunststoff 
Tisch Öl 
Becher mit Wasser Gold 

  
 
Aufgabe 3 
 

fest flüssig gasförmig 
Eis Milch Sauerstoff 
Kohle Wasser Stickstoff 

 
Aufgabe 4 
 
Kantenlänge: 2cm 
Masse: 66g 
 
Volumen des Würfels:  
     2 . 2 . 2 = 8cm³ 
 
Berechnung der Dichte:  
ρ = m : V 
ρ = 66 : 8 
ρ = 8,25g/cm³  Die Dicht des Stoffes ist 8,25g/cm³. 
 
Der Stoff könnte Kupfer sein. 



 
Aufgabe 5 
 Berechnung der Geschwindigkeit: 

v = s : t 

v = 69 : 6 

v = 11,5km/h

Zeit: 6h 

Weg: 69km 

 
 
 
 
Die Durchschnittsgeschwindigkeit beträgt 11,5 km/h. 
 
 
 
Aufgabe 6 
 

 
 
  Fahrzeug I hat die größere Geschwindigkeit, da die Gerade steiler verläuft. 
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